

Уволились в декабре – повышенную пенсию будете получать с апреля

«Я работающий пенсионер. С декабря хочу уволиться с работы. С какого месяца мне увеличат пенсию?»

Иван Васильевич, с. Новопокровка

Отвечает начальник Управления пенсионного фонда РФ по Красноармейскому району Елена Жеребецкая:

- В соответствии с действующим пенсионным законодательством с 1 февраля текущего года проведена индексация страховых пенсий только неработающим гражданам.

Пенсионерам, которые прекращают трудовую деятельность после указанной даты, суммы пенсии выплачиваются с учетом индексации со сроков, предусмотренных ст.26.1 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».

При этом факт прекращения работы устанавливается по сведениям, которые ежемесячно в органы ПФР представляются страхователем.

Если пенсионер увольняется в декабре, то в сведениях за декабрь он значится работающим. Отсутствие факта работы будет в сведениях за январь, которые страхователь представит в ПФР в феврале. В марте ПФР вынесет решение о выплате пенсии с учетом индексации с апреля. При этом в данном случае законодательством не предусмотрены никакие доплаты за период с декабря по март. Таким образом, уволившийся в декабре пенсионер начнет получать проиндексированную пенсию с апреля.

Напоминаем, что при возобновлении работы после индексации размер пенсии не уменьшится.